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Ata nº 31/2021 

Ata da 21 ª Sessão Legislativa Ordinária da 7ª Legislatura. 

Aos vinte dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte e um, às dezenove horas. 
reuniram-se os vereadores da r Legislatura na sede da Câmara Municipal de 
Manfrinópolis. localizada na Avenida São Cristóvão s/n, para a realização da vigésima 
primeira sessão legislativa ordinária, presidida pelo senhor presidente vereador 
Domingos Alberto Rech para a seguinte pauta: indicação n°094/2021 de autoria dos 
vereadores Sidney José Thomas, Ademir da Rosa, Luiz Fernando Lopes da Costa e 
Fernando Gandin construção de um poço artesiano na cabeceira do Barra Grande, 
indicação nº095l2021 de autoria dos vereadores Sidney José Thomas, Ademir da Rosa, 
Luiz Fernando Lopes da Costa e Fernando Gandin contratação de uma empresa 
qualificada para o fornecimento de cursos profissionalizantes aos nossos munícipes. 
indicação nº096/2021 de autoria do vereador Marcos Antonio Francisconi substituição 
do carro da saúde da comunidade Barra Grande, despacho para as comissões do projeto 
de lei n°024/2021 do executivo: dispõe sobre o plano plurianual do município de 
Manfrinópolís, para o período de 2022 à 2025, projeto de lei n°025/202l do executivo: 
ratifica o termo de acordo e cooperação técnica habitacional para realização de projetos 
de regularização fundiária. segunda votação do projeto de resolução do legislativo 
nº0l/2021:"Altera o regimento interno da câmara de vereadores de Manfiinópolis /PR 
(Resolução nº 04/2018) e dá outras providências, votação das contas do ex-prefeito 
Cláudio Gubert referente ao exercício de 2013. Após a verificação da presença, 
constatou-se que se faziam presentes nove vereadores. Ato continuo o senhor presidente 
declarou aberta a sessão. Em seguida foi realizada uma leitura bíblica pelo senhor 
vereador Luiz Fernando Lopes da Costa, logo após o presidente Domingos Alberto 
Rech solicitou ao secretário Tiago Aparecido Thomas que fizesse a leitura das 
correspondências recebidas e logo após a leitura das indicações recebidas, e depois 
solicitou que fossem encaminhadas ao executivo, logo após o presidente Domingos 
Alberto Rech fez a leitura da ementa do projeto de lei n°024/202 l do executivo: dispõe 
sobre o plano plurianual do município de Manfrinópo)is, para o período de 2022 à 2025, 
projeto de lei n°025/202 l do executivo: ratifica o termo de acordo e cooperação técnica 
habitacional para realização de projetos de regularização fundiária, foi colocado para 
votação o regime de urgência e togo após a votação foi aprovado com oito votos 
favoráveis, a seguir foi despachado para as comissões permanentes para que elaborem 
os pareceres nos termos regimentais, logo após o presidente Domingos Alberto Rech 
colocou em plenário para segunda votação o projeto de resolução nºOl/2021 do 
legislativo: "Altera o regimento interno da câmara de vereadores de Manfrinópolis/PR 
{Resolução nº 04/2018) e dá outras providências", onde foi aprovado com oito votos 
favoráveis, logo após o presidente solicitou ao secretário o vereador senhor Tiago 
Aparecido Thomas que fizesse a leitura na integra do parecer n°O 15/2021 da comissão 
de finanças e orçamentos referente as contas do poder executivo do exercício de 2013, o 
presidente Domingos Alberto Rech, conforme o artigo trinta e um, parágrafo dezesseis 
da Lei Orgânica do município, e, e em conformidade com o regimento interno da 
c:;:;vfrdores de M~frinópolis nfi -;,t cento e noventa e dois, inciso 
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segundo, parágrafo segundo, o presidente Domingos Alberto Rech colocou para votaçã~ 
secreta, por meio de cédulas, com chamada nominal dos vereadores as contas do poder 
executivo referente ao exercício de 2013. após a contagem dos votos foi reprovada com 
cinco votos favoráveis e quatro votos contrários. Todo o conteúdo da sessão, os demais 
comentários e o uso da palavra livre estarão disponíveis na Integra em áudio e vídeo, 
para livre acesso a qualquer vereador ou cidadão que assim desejar. A ata da sessão 
depois de revisada foi lavrada por mim Silvanie Guidini, e ficará disponível na 
secretaria da câmara durante a semana para dirimir quaisquer dúvidas. e após será 
assinada pelo senhor presidente, pelos vereadores, por mim e todos os que assim 
desejarem, sendo assim encerrou-se a sessão ordinária às dezenove horas e cinquenta e 
oito minutos. 

Ademir da Rosa 

Altair Panzera 

Domingos Alberto Rech 

Fernando Gandin 

José João Machado Filho 

Luiz Fernando L. da Costa 

Marcos A. Francisconi 
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Sidney José Thomas 

cido Thomas 
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~ALBERTO RECB 
Presidente da Câmara de Vereadores 
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